
ATA DA QUINQUAGÉSIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

COLARES, REFERENTE AO SEGUNDO  

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 02 DE 

DEZEMBRO DE 2022. 

 

  

          Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Colares, 

Estado do Pará, no prédio da Câmara Municipal de Colares, Estado do Pará no prédio da Câmara 

Municipal de Colares, denominado PROFESSOR RAIMUNDO SEBASTIÃO ARANHA DE 

OLIVEIRA, Plenário IMAR PALHETA, sito á Rua Dr. Justo Chermont, S/N, reuniram-se á hora 

regimental os Membros do Poder Legislativo sob a Presidência do Vereador WLADIMIR 

CONCEIÇÃO COSTA-MDB, Secretariado pelos os Edis: RÔMULO ROBSON OLIVEIRA 

DE OLIVEIRA- PSDB e ALCINARA MARTINS SANTOS DA SILVA SOUSA-PMN.  

Procedida à chamada habitual, marcaram presença os Parlamentares: DANIEL LOBATO LOBO-

Republicanos, JOSÉ NILDO DA SILVA GURJÃO-PSDB; MARCOS JORGE SIQUEIRA 

DOS SANTOS- PSC; RENATO JUNIOR DO NASCIMENTO-PDT e ROBERTO JUNIOR 

DE MORAES LOBATO-MDB. Ausente a Vereadora LILIANNY RODRIGUES DE 

OLIVEIRA-PSDB, que justificou sua ausência. Constatando haver quórum o Presidente rogando a 

Deus e a virgem do Rosário declarou aberta a presente sessão. A leitura bíblica realizada pelo 

segundo Secretário e interpretada pelo Vereador Daniel Lobato, foi o Salmo 23. Leu-se os 

expedientes: OFICIO N° 001/2022, oriundo do Vereador Wladimir Conceição Costa, no qual 

apresentava a Mesa Diretora a composição da chapa N° 001/2022, denominada “O BEM 

PREVALECE”, para concorrer a Presidência do Legislativo Municipal de Colares, para o Biênio 

de dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro (2023 e 2024), conforme o artigo 5° §2° do 

regimento Interno da Casa , com a seguinte composição , Vereador Wladimir Conceição Costa-

MDB-Presidente, Vereador Marcos Jorge Siqueira dos Santos -1° Secretário e Vereador Daniel 

Lobato Lobo- 2° Secretário, os quais Requereram nos termos estabelecidos na Lei Orgânica 

Municipal de Colares e Regimento Interno da Casa o registro da Chapa acima relacionada para 

concorrer a Eleição da Mesa Diretora, para o mandato de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e 

três e trinta de dezembro de dois mil e vinte e quatro. OFICIO N° 001/2022, oriundo dos 

Parlamentares Alcinara Martins Santos da Silva Sousa-PMN, RÔMULO ROBSON 

OLIVEIRA DE OLIVEIRA-PSDB e RENATO JUNIOR DO NASCIMENTO-PDT, 

Requerendo a Mesa Diretora do Legislativo Municipal a participação nas eleições da Mesa Diretora 

com as apresentações da Chapa N° 002 denominada através da Vereadora “A UNIÃO FAZ A 

FORÇA”, para concorrer a Presidência do Legislativo Municipal de Colares, para o Biênio de dois 

mil e vinte e três à dois mil e vinte e quatro (2023 e 2024), em conformidade com os artigos 5° 6° e 

7° do regimento Interno da Casa, com a seguinte composição: Alcinara Martins santos da Silva 

Sousa-PMN – Presidente, Rômulo Robson oliveira de Oliveira – PSDB-1° Secretário e Renato 

Junior do Nascimento-PDT – 2° Secretário. Os quais requereram nos termos estabelecidos na Lei 

Orgânica Municipal e Regimento Interno da Casa o registro da chapa acima relacionada para 

concorrer a Eleição da Mesa Diretora, para o mandato de primeiro de janeiro de dois mil e vinte e 

três à trinta e um de dezembro de 2024. Mediante a leitura dos Requerimentos, o Presidente 

procedeu a ato de Eleição, através do voto Secreto. De acordo com o livro de frequência chamou 

nominalmente os Edis para exercerem o direito de voto. Encerrada a votação, convidou os 

Legisladores Daniel Lobato Lobo-Republicanos e Renato Junior do Nascimento – PDT, que após 

conferirem as cédulas de votação existentes na urna, foi dado a seguinte resultado: (05) cinco votos 

SIM, para a Chapa N° 2, denominada verbalmente “A UNIÃO FAZ A FORÇA”, e (03) três votos 

SIM, para a Chapa N° 001 denominada “O BEM PREVALECE”, tendo sida a vencedora com 

(05) votos válidos, ficando assim constituída: ALCINARA MARTINS SANTOS DA SILVA 

CAMARA MUNICIPAL DE COLARES 

A P R O V A D O 
 

Em: ______ de ____________ de 2022. 

 

___________________________________ 

Presidente  



SOUSA-PMN; RÔMULO ROBSON OLIVEIRA DE OLIVEIRA-PSDB- 1° SECRETÁRIO e 

RENATO JUNIOR DO NASCIMENTO-PDT- 2° SECRETÁRIO. Após o resultado oficial em 

conformidade com o artigo 7° do Regimento Interno da Casa, o Presidente anunciou que os eleitos 

iriam tomar posse no dia primeiro de Janeiro de dois mil e vinte e três, e a Gestão seria de primeiro 

de janeiro de dois e vinte e três á trinta de dezembro de dois mil e vinte e quatro. Prosseguindo com 

os trabalhos e após o manifesto dos Parlamentares Wladimir Conceição, Marcos Jorge e Rômulo 

Robson. a Vereadora eleita Alcinara Martins, agradeceu a confiança daqueles que lhe deram o 

voto de confiança, prometendo fazer um trabalho a frente do Legislativo com transparência e 

responsabilidade. Nada mais a ser tratado o Presidente encerrou a presente sessão convocando os 

Edis para a próxima e para constar eu ________________________________________  1° 

Secretário, mandei lavrar a presente ATA que após ser lida, discutida, votada e aprovada, vai 

assinada por mim e demais Vereadores presentes.  

      

Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Colares em 02 de dezembro de 2022.                                                    

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 


